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TABJINLIA NEPEBEQEHHA 0AWHULb BUMIPHOBAHHSA TUCKY

TEXHIYHA IHOOPMALIA

oaunHuusa Ma KMa MnNa Kre/m? Kre/em? MM PT.CT. MM BOA,.CT. 6ap
1 Mackans 1 103 10 0,1019716  10,19716*10¢ 0,00750062 0,1019716 0,00001
1 Kinonackanb 1000 1 103 101,9716 0,01019716 7,50062 101,9716 0,01
1 Meranackanb 1000000 1000 1 101971,6 10,19716 7500,62 101971,6 10
1 Kinorpam-cuna Ha 9,80665 9,80665%10°  9,80665%10¢ 1 0,0001 0,0735559 1 98,0665%10°¢
KBaApaTHWA MeTp
1 Kr Ha KBagpaTHWi 98066,5 98,0665 0,0980665 10000 1 735,559 10000 0,980665
CaHTUMETP
1 MiniMeTp pTyTHOrO 133,3224 0,1223224 13,5951 0,00135951 1 13,5951 0,00133224
croBna (npu 0 rpag) 0,0001333224
1 MiniMeTp BOAAHOTO 9,80665 9,807750%10° 9,80665%10¢ 1 0,0001 0,0735559 1 98,0665%10°¢
ctoBna (npw 0 rpaa)
1Bap 100000 100 0,1 10197,16 1,019716 750,062 10197,16 1
NEPEK/TALHA TABULSA OAUHWULb BUMIPHOBAHHSA TUCKY
bap: MnNa:
16ap = 0.1MMa 1MMa=1000000Na
16ap = 100 kMa 1MnNa =1000 kMa
16ap = 1000 M6ap 1MMa =10.19716 krc/cm? (aTm.TeX.)
16ap = 1.019716 krc/cm? 1Mna =10 6ap
16ap = 750 MM.pT.CT.(Topp) 1MMa = 7500 mm. pT. cT.(TOpp)
16ap = 10197.16 krc/m? (aTm.Tex.) Mo 0loT oM. oA €T
16ap =10197.16 mM. BOS,. CT. ana—g 87 b KrC/m
16ap = 0.986 aTm. pu3. a=7. aTMZ' dus.
16ap =10 H/cm? 1MMa =106 H/m
- 2
16ap =1000000 guH /cm?=106 guH/Ccm? imﬂg - 12;‘%";;/7(";S|
iﬁl\fga; 1_40510%37 psi (bYHT Ha KBaApaTHUIA AOAM) 1Ma = 4014 63 in.H20
1 m6ap = 0.75 MM. pT. cT.(TOPP)
1mb6ap =10.19716 kr¢/ m?
1m6ap =10.19716 mM. BOA. CT.
1mb6ap =0.401463in.H20 (groiim BogsaHoro ctonba)
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